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Benutzung von Substitutionen Name:
Finde heraus, welche Option(en) die Variable E sein kdnnte. Fallskeine der Optionen Antworten
zutrifft, schreibe 'keine'.
Bsp) 10e+3<92 1) 7<34=+e 2) 3e+9>22 Bsp. B.C.D
A. 10 A.9 A. 4
B.4 B.6 B.9 L
C.6 C.9 C.2
D.?2 D. 2 D.9 2
3.
4,
5.
3) ex2>11 4) 8+2e>33 5 6xe<60
A.9 A.5 A.2 5
B.8 B.8 B.6 '
C.5 C.4 C.1 .
D.2 D.9 D.5
8.
9.
10.
6) 9xe<78 7) 3e+4>24 8) 8xe>63
A.7 A.9 A.6 11.
B.7 B.5 B.6
C.3 C.6 C.9
D.2 D.3 D. 10
9) 5+ 10e>55 10) ex9>69 11) 4xe>27
A.l A. 1l A.2
B.2 B.7 B.5
C.9 C.10 C1
D.3 D.3 D.9
1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
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Benutzung von Substitutionen

Name:

L dsungsschltissel

Finde heraus, welche Option(en) die Variable E sein kdnnte. Fallskeine der Optionen Antworten
zutrifft, schreibe 'keine'.
Bsp) 10e+3<92 1) 7<34+e 2) 3e+9>22 B,C,D
A. 10 A.9 A. 4 D
B.4 B.6 B.9
C.6 C.9 C.2
D.2 D.2 D.9 B.D
A,B
keine
A,B,C,D
3) ex2>11 4) 8+2e>33 5 6xe<60
A.9 A.5 A.2 AB.C.D
B.8 B.8 B.6
C.5 C.4 C.1 A
D.2 D.9 D.5
CD
C
C
6) 9xe<78 7) 3e+4>24 8) 8xe>63
A.7 A.9 A.6 D
B.7 B.5 B.6
C.3 C.6 C.9
D.2 D.3 D. 10
9 5+10e>55 10) ex9>69 11) 4xe>27
Al A. 1l A.2
B.2 B.7 B.5
C.9 C.10 C.1
D.3 D.3 D.9
1-10 [91|82| 73|64 |55]|45]36]27[18] 9 |
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